
 

ŽUPNI OGLASI 

Jučer su u našoj katedrali zaređena 
dvojica novih pomoćnih biskupa, mons. 
Marko Kovač i mons. Vlado Razum. 
Bogu zahvaljujemo na ovom daru našoj 
Nadbiskupiji, a za njih molimo zagovor bl 
Alojzija Stepinca i Marije Majke Crkve! 
 

Na prvu nedjelju u mjesecu molimo za 
duhovna zvanja. 
 

Na prvu nedjelju u veljači slavi se Dan 
života, kojim Crkva poziva na poštivanje 
života od začeća do prirodne smrti. 
 

Na blagdan Prikazanja Gospodinova u 
hramu ili Svijećnicu, 2. veljače, ujedno se 
slavi i Dan posvećenog života. Mise će 
biti u 8 i u 18,45 sati. Na početku misa bit 
će blagoslov svijeća koje ćete donijeti sa 
sobom ili ih nabaviti prije mise. Toga dana 
započinje devetnica Gospi Lurdskoj. 
 

Na spomendan sv. Blaža, 3. veljače, mise 
će biti u 16 i u 18,30 sati. Nakon misa bit 
će obred „grličanja“ (blagoslov grla). 
 

U četvrtak, u 19,45 sati, bit će roditeljski 
sastanak za krizmanike 7. razreda. 
 

Pred nama je prvi petak, peti od '9 prvih 
petaka' posvećenih Presvetom Srcu 
Isusovu. 

Na prvu subotu obnavljamo posvetu 
naše Župe Bezgrešnom Srcu Marijinu. 
 

Susret djece starije školske dobi, od 5. 
do 7. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

U subotu popodne, u 17 sati, novi je 
susret Obiteljske zajednice. 
 

Na drugu nedjelju veljače slavi se Svjetski 
dan braka. Čestitamo svim bračnim 
parovima, te molimo da cijelo naše 
društvo sve bolje prepoznaje vrijednost i 
svetost crkvenog braka. 
 

Na Stepinčevo, 10. veljače, u našoj će 
Župi misa biti u 17 sati. Devetnica u 
Krašiću započinje 1. veljače, trodnevnica 
u Bogoslužnom prostoru, Kaptol 28, i kod 
nas započinje 7. veljače. Središnja 
proslava bit će u katedrali u 18 sati. 
 

Povodom Svjetskog dana bolesnika, koji 
se slavi na blagdan Gospe Lurdske, 
pozivamo bolesnike u subotu, 14. veljače, 
od 8 sati u školu na susret s medicinskim 
osobljem, uz mjerenje tlaka i šećera u krvi 
(do 9,30 sati). 
U 9 sati započinje ispovijed i krunica, a 
slavlje bolesničkog pomazanja bit će 
pod misom u 10 sati. 
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Mons. Marko KOVAČ 

Mons. Marko Kovač rođen je 10. siječnja 
1981. godine u Zagrebu. Kršten je 15. 
ožujka 1981. u župnoj crkvi sv. Josipa na 
zagrebačkoj Trešnjevki, gdje je 7. 
listopada 1995. primio i sakrament svete 
Potvrde. Odrastao je na Trešnjevki. 
Osnovnu školu pohađao je od 1987. do 
1995. godine, a potom nastavio 
školovanje u Nadbiskupskoj klasičnoj 
gimnaziji u Zagrebu kao vanjski učenik 
(1995.-1999.), gdje je 1999. godine 
položio maturu. Iste godine stupio je u 
Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište te 
započeo studij filozofije i teologije na 
Katoličkom bogoslovnom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu. 
Nakon dvije godine studija, 2001. godine, 
poslan je u Rim, gdje je nastavio 
formaciju na Papinskom sveučilištu 
Gregoriana, boraveći u kolegiju 
Germanicum et Hungaricum.  
Bakalaureat je stekao 24. lipnja 2004. 
godine te se potom vratio u Hrvatsku.  
Za đakona je zaređen 18. lipnja 2005., a 
za svećenika 17. lipnja 2006. 

Mons. Vlado RAZUM 

Mons. Vlado Razum rođen je 19. 
studenoga 1960. godine u Samoboru. 
Kršten je 4. prosinca iste godine u rodnoj 
Župi sv. Martina biskupa u Svetom 
Martinu pod Okićem, gdje je 23. srpnja 
1972. primio i sakrament svete Potvrde. 
Nakon završene osnovne škole, pohađao 
je srednju školu u Zagrebu, a potom i 
Geodetski fakultet, na kojem je 
diplomirao 1986. godine. Tijekom tog 
razdoblja sazrela je njegova odluka da 
krene svećeničkim putem te ulazi u 
Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište u 
Zagrebu i započinje studij filozofije i 
teologije na Katoličkom bogoslovnom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na kojem 
je diplomirao 1992. godine.  
Za đakona je zaređen 11. listopada 1992., 
a za svećenika 27. lipnja 1993. 

 
Udruga Stepinčeva Savica poziva na 
promociju knjige Matije Štahana "Izvod 
iz kršćanstva: Kako vjerovati u 21. 
stoljeću?", u Mjesnom odboru Trnjanska 
Savica, u ponedjeljak, 2. veljače, u 20 sati.  



 

IZ OBREDA  
BISKUPSKOG REĐENJA  
 

Obećanje izabranika 
P. Drevna uredba svetih otaca nalaže da 
onaj koji ima biti zaređen za biskupa bude 
pitan pred narodom o nakani čuvanja 
vjere i vršenja službe. 
Hoćete li, dakle, predraga braćo, milošću 
Duha Svetoga, sve do smrti vršiti službu 
što nam je od apostola povjerena i što 
ćemo je sad polaganjem ruku i vama 
predati? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li vjerno i ustrajno 
propovijedati Kristovo evanđelje? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li poklad vjere, što je po predaji 
još od apostola uvijek i svugdje sačuvan u 
Crkvi, čuvati čistim i cjelovitim? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li Kristovo Tijelo, njegovu 
Crkvu, graditi i trajno ostati u njegovu 
jedinstvu sa zborom biskupa, pod vlašću 
nasljednika blaženoga Petra apostola? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li vjerno iskazivati posluh 
nasljedniku blaženoga Petra apostola? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li se kao dobri očevi brinuti za 
sveti Božji narod, zajedno sa svojim 
suradnicima u službi prezbiterima i 
đakonima, i upravljati ga na put spasenja? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li, radi imena Gospodinova, biti 
ljubazni i milosrdni prema siromasima i 
tuđincima i prema svima koji 
oskudijevaju? 
R. Hoću. 
P. Hoćete li kao dobri pastiri tražiti 
zalutale ovce i ponovo ih dovoditi 
Gospodnjem ovčinjaku? 
R. Hoću. 

P. Hoćete li se moliti bez prestanka 
svemogućemu Bogu za sveti narod i 
besprijekorno obavljati službu vrhovnog 
svećeništva? 
R. Hoću, s Božjom pomoću. 
P. Bog, koji je u vama započeo dobro 
djelo, neka ga i dovrši. 
 

Molitva ređenja 
Bože, Oče Gospodina našega Isusa Krista, 
Oče milosrđa i Bože svake utjehe, ti u 
visinama stanuješ i gledaš ponizne i 
poznaješ ih i prije nego što postanu. 
Svojom milosnom riječju dao si u svojoj 
Crkvi pravila: ti si od iskona predodredio 
rod pravednika počevši od Abrahama, ti 
si prvake i svećenike postavljao i svetišta 
svoga nisi ostavljao bez službe, tebi se od 
početaka svijeta svidjelo proslavljati se u 
onima koje si odabrao. 
A sada izlij na ove izabranike onu moć 
koja je od tebe – Duha vodstva, kojega 
dade ljubljenomu Sinu svome Isusu 
Kristu, a on ga darova svetim 
apostolima, koji sazdaše Crkvu po 
pojedinim mjestima kao tvoje svetište, 
na slavu i neprestanu hvalu imena 
tvojega. 
Podaj, Oče, poznavaoče srdaca, ovim 
svojim slugama koje si izabrao za 
biskupstvo, da pasu tvoje sveto stado i da 
besprijekorno vrše službu vrhovnog 
svećeništva služeći ti danju i noću: da 
neprestance umilostivljuju tvoje lice i 
prinose darove tvoje svete Crkve. 
Daj da snagom Duha imaju velikosveće-
ničku vlast otpuštati grijehe po tvojem 
nalogu; da dijele službe po tvojoj zapo-
vijedi i razrješuju sve okove vlašću koju si 
ti dao apostolima; neka ti omile blagošću 
i čistim srcem, prinoseći ti miomiris, po 
Sinu tvome Isusu Kristu po kojemu tebi 
slava i sila i čast, s Duhom Svetim u svetoj 
Crkvi, i sada i u vijeke vjekova. 
Amen. 



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka,  
u 18,30 sati, subotom, u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 1. veljače Brigita 8,00 + Josip i Janja Perčević 

4. NEDJELJA KROZ GODINU 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 Zahvala 

Sef 2,3; 3,12-13; Ps 146; 1Kor 1,26-31; Mt 5,1-12a 18,30 + Ilija Matijašević 

PONEDJELJAK, 2.  veljače SVIJEĆNICA 8,00 + Ivica Krpan 

Mal 3,1-4 ili: Heb 2,14-18; Ps 24,7-10; Lk 2,22-40 18,45 Na nakanu 

UTORAK, 3.  veljače Blaž, Tripun 16,00 +Blaž, Marija i Slavko Črepinko 

2Sam 18,9-19,3; Ps 86,1-6; Mk 5,21-43 18,30 Kolektivna 

SRIJEDA, 4.  veljače Marija de Mattias 
18,30 + Katarina Horvat Sušilović 

2Sam 24,2.9-17; Ps 32,1-2.5-7; Mk 6,1-6 

ČETVRTAK, 5.  veljače Agata 
18,30 + ob. Bartolec 

1Kr 2,1-12; Otpj. pj: 1Ljet 29,10-12; Mk 6,7-13 

PETAK, 6.  veljače Pavao Miki i dr. 
18,30 Kolektivna 

Sir 47,2-11; Ps 18,31.47.50-51; Mk 6,14-29 

SUBOTA, 7.  veljače Pio IX. 
7,30 + ob. Šain 

1Kr 3,4-13; Ps 119,9-14; Mk 6,30-34 

NEDJELJA, 8.  veljače Jeronim Emilijani 8,00 + Franjo Dramac 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 Za ozdravljenje Zvonimira 

Iz 58,7-10; Ps 112,4-8a.9; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16 18,30 + Jasna Gordić 


